

热烈庆祝我司周杰、王洪峰、王婷三位同志被接收为中共预备党员

2018年9月2日，中共栖霞区马群街道党委批准我司周杰、王洪峰、王婷三名同志为中共预备党员，我司党员队伍又喜添新兵！

我奥尼斯全体党员在上级组织的正确领导下，在党支部的积极带领下，时刻以共产党员的党性要求自己，努力保持党员的先进性。在公司各项工作中积极模范带头，对公司全体员工起到了良好的示范作用，得到了上级组织和公司广大员工的认可，吸引了越来越多的上进员工不断地申请要求加入党组织。

这次，上级组织一下子批准了我司三名优秀员工加入党组织，是组织对我们的关心和支持。我们奥尼斯全体党员宣誓，我们将继续戒骄戒躁，不忘初心，砥砺前行！在各自的工作岗位上发愤图强，努力奋斗，争做一名合格的共产党员，以不辜负党和人民对我们的关爱和期望！

通讯员：王璐



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

Honest

接下页

奥尼斯人报

第58期 2018年11月1日

本报地址: 南京市栖霞区仙林大道18号与群利中心8楼3层-奥尼斯-企管部 主编: 钱野

热烈庆祝滁州市南谯新区污水提标改造项目新建区域完成通水调试

10月17日，安徽环境杨朝晖总、苏亮总、我司汪经理等人陪同滁州市南谯区住建局领导，对南谯污水处理厂新建深度处理区域通水调试进行现场检查工作。



10月19日，滁州市效能办领导以及南谯区住建局蒋主任等人前来现场检查通水情况，对于此次圆满完成通水计划给予了高度评价。

该项目工期紧，任务重，项目经理汪传国带领年轻的技术团队，不畏挑战、迎难而上，积极采取有力措施，分解落实各项工作，明确具体的工作内容和完成时限，全力以赴抢工期保目标，按期完成了通水调试，为企业再创辉煌。

通讯员：杨文娟



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

Honest

接下页

“爱岗敬业”专题心得报告II

爱岗就是热爱自己的工作岗位，热爱本职工作；敬业就是用一种恭敬严肃的态度对待自己的工作。我认为“爱岗敬业”的实质就是脚踏实地，勤奋务实，一步一个脚印做好自己的本质工作，从公司利益出发，兢兢业业、忠于职守。重要的是“不忘初心，牢记使命”。

在过去的工作中，在领导的关怀与指导下，在各位同事的鼎力支持帮助下，我从2014年一个懵懂的新人，到如今可以顺利的完成项目本职工作，在此感谢各位领导、同事的帮助。从最初的金山桥，到赛德利、景德镇项目，到阜宁项目，感谢各位领导和同事对我的帮助，也感谢领导对我工作的支持和认可。正因为这个团队，工作起来更加认真，有动力。在项目中，我学到了很多，不仅对于专业技术知识方面，而且对于成本分析、工程预算和现场安全有了全面的认识和学习。希望在之后的项目中，在技术、成本和成本安全方面能做的更好，有更大的提高。

爱岗敬业并不是一句空话，是需要我们每个人用行动去实践。作为奥尼斯的一名员工，需要我们一心扑在工作中，立足本职、踏踏实实、一点一滴，认认真真做好每一项工作任务。

在奥尼斯这个大家庭里，我和同事们并肩战斗，不仅增进了解，沟通感情，建立友谊，而且深切让我感受到奥尼斯这个团结的集体，身在其中，我感谢奥尼斯给我带来的这份工作以及机遇。周总理说过“外交无小事”，其实各行各业都是这个道理，点点滴滴的小事积累，成就未来。借用一句话“天道酬勤、精益求精、孜孜不倦、业精于勤、持之以恒”。我将更加努力的工作，为公司带来利益，同时克服自身缺点，积极学习，为奥尼斯做出自己的一份贡献。

文/阜宁项目部 董银龙

今年是我进入奥尼斯的第三个年头了，感谢奥尼斯给了我这个岗位，去实践自己的理想，使我成长。对于爱岗敬业我的理解就是热爱自我的工作，全心全意地做事。我们要在自我的工作岗位上勤勤恳恳，忠于职守，尽心尽责地做好工作中的每一件小事，对自己负责，对公司尽责，做事情要主动作为、尽善尽美。爱岗敬业就是要认真看待我们的工作。我们的工作虽然平凡，但平凡的工作，也会有闪光的地方，在普通的岗位上，也能创造出人生价值。我们生命的价值，很大一部分都体现在我们的工作中，失去了工作，也就失去了展现自我价值的舞台，如果不好好工作，也就等于扼杀了我们自我的生命价值。无论我们在工作中遇到什么样的挫折或者失败的时候，我们都应始终抱着一种认真负责的工作态度，一种勤劳扎实的工作作风，一种对待工作高度敬业的精神。

文/潜山项目部 桂晨

自我踏入奥尼斯那一刻起，我就坚信了自己的决定。我发自内心的感谢奥尼斯这一平台，让我从中学会了许多做人的道理。由衷感谢领导同事对我的信任与支持。从今以后，我会把自己的岗位工作做得更好，更出色。站好自己的岗位。热爱自己的工作。一份职业，一个工作岗位，都是一个人赖以生存和发展的基础保障。工作中往往会遇到很多的突发状况，但我如今已学会了如何去应对。在奥尼斯的一年我学会了如何去面对；如何去承担；如何去利用自己的长处；如何去落实自己的工作。因为我相信只要我认真对待自己的工作和岗位，对自己的岗位职责负责，工作认真，勤奋，我一定能做的更出色。我会把岗位工作的事以完美的状态落实到以后的每一天。

文/阜宁项目部 仲杨

诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境

爱企如家

家是我们精神的支点与动力，是我们心灵休憩的港湾与归宿。家，多么温馨的词汇，多么让人憧憬的地方。家不单只是我们感受和安享惬意的地方，也应当是我们为之奋斗的地方，我们有义务和责任让它更加美好。

2015年4月来到南京奥尼斯建设发展有限公司，并在6月份去了我人生中经历的第一个项目：景德镇项目，心中便有了一种归属感，它是我额外一种意义的家。十几年的工作学习和生活，增长了我的社会阅历，教会了我人生的真谛，让我深深体验到工作就意味着责任。个人的成长与事业的发展是同步的，而个人的价值，体现在对企业的贡献中，只有把自己全心全意地奉献给企业，才能实现人生最大的价值。怎样能力做到这一点儿呢，只有一个字，那就是爱——爱企业，把企业看做家同样来看待，尽心尽力的付出，全心全意地爱它，因为爱使我们萌生动力，因为爱能激发我们的责任感，只有具备了责任意识才会让我们表现得更加卓然。

往大了说，爱岗，爱企如家也不只是关乎一家一企，还直接关系到和谐社会的建设。企业是社会形态的基层单位，而每个员工则是社会形态的一个细胞。每个员工爱岗，爱企如家，就能安定企业，壮大企业，从而达到建设民主社会主义和谐社会的目标。

作为南京奥尼斯建设发展有限公司的一员，三年里见证了公司的发展壮大，也为公司在城市建设上面的添砖加瓦而倍感自豪。同时也感恩公司把我培养成一名管理人员，在我的心里奥尼斯就是我的第二个家。

文/阜宁项目部 田野

用心绽放光芒

2018年8月我加入了奥尼斯这个大家庭，心中有一种莫名的激动，感觉自己特别的幸运。

同时也伴随着胆怯的心理，生怕自己不能够担当公司交给我的那份责任。当走出校园的那一刻，自己的代名词就不再是学生，而是一名即将步入社会的基层工作人员，学校成为了我们的过去，未来面对的将是我们的工作岗位。在这短短的几个月里，奥尼斯这个大家庭带给了我一种亲切感，在工作现场有来自领导的关怀问候，也有同事们的热心施教，让我体会到了家的温暖。在他们的帮助下，让初出茅庐的我学会了如何去做好自己的工作，如何成为一名合格的管理者，如何成为一个对公司有价值的人。

在刚开始的日子里，由于缺乏对现场的认识，所以每天就跟随在领导后面学习，那时候心里只是想怎样能快速的了解现场管理以及施工的具体情况，为的只是不拖项目部的后腿。在接下来的时间里，为了学习更多的东西，我每天就驻扎在一线现场，不管是安装还是土建，我都认真的在学习，因为我知道如今的社会优胜劣汰，不努力迟早会被社会所摒弃。我也知道工作来之不易，这次机会我会好好把握，从无知到认知，从认知变为熟练，一步步完善自己。

两个月过去了，我也感觉自己变得充实了，不管是在工作上还是在生活上都感到很满足，大家在一起开开会，聊聊天，领导们谈谈自己过去的一切经验，彼此之间相互学习相互借鉴，让我受益匪浅。有时候自己也考虑自身哪些方面需要进一步的完善，虽然这么长时间都没有去过公司总部，等项目结束了肯定会一睹公司的风采。

感触良多，无以言表，非常感谢公司给了我这次机会，我也会珍惜，在工作中学习，在工作中成长。在未来的日子里，我会以一名合格的奥尼斯人而感到骄傲。

文/潜山项目部 徐兵兵

诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境

加薪为何不是你



很多人都希望有着更好的发展，能升职加薪是每个人的梦想，但并不是每个人的成长之路都是顺风顺水的，往往很多时候都是同工不同酬。一年一度的动物年终大会来了，驴子又一次没有被评选上先进员工，于是它委屈的向领导抱怨：“我没有迟到早退过、也没有出现违章违纪的情况、任劳任怨，也是最辛苦的为什么每次评选优秀员工却没有我的份呢？”狐狸笑着说：“论拉磨你的能力无人能及，不过我们也需要与时俱进，计划采用机器来拉磨了”。驴子很茫然，它没有想过它献身一辈子的工作，有一天竟然会随着时代的发展把它给淘汰了。你的能力决定着你能走多远，时代在发展、未来在变化，没有人能够保证你现在的能力能够用一辈子。墨守成规、停滞不前的态度和能力早晚会被淘汰。但是我们可以及时调整自己的方向，关注公司的发展，及时更新自己的技能，这样才能够使自己增值，无论到哪个地方，能不断充实自己，才是香饽饽。总是抱怨着没有办法升职加薪的你，有没有关注过是自己能力的问题呢？没有一个人人生来就是能被委以重任的，能力的差距是会影响到工作效率，而一个没有效率的人，怎么会有可能得到加薪的机会呢？小李来项目部两年了，还是一个普通施工员，岗位没动，工资也就象征性的加了点，心里难受，整日郁郁寡欢。眼看着身边同事又是加工资又是岗位升迁，感觉越干越没意思，心里很郁闷，总感觉是项目总监跟自己过不去，要去找总监讨个说法。终于有天敲开了总监的大门想问问他为什么不提拔的原因。“为什么比我资历浅的人、比我来得更晚的人都可以得到重用，而我却一直在微不足道的岗位上呢？今天你一定要给我个说法。”小李不禁感到委屈和困惑。总监一怔，说道：“刚好2区块要打混凝土，你先去看一下”。小李立马出去，不一会回来向总监汇报：“没有打混凝土，车子也没来，那边都没人在”。总监问：“有没有问过甲方和施工单位是什么原因？是改期了还是有别的什么原因？”小李慌张的“啊？这个我没问啊，我没看到甲方的人，你也没叫我问这些啊”总监默不作声，叫了另一个晚进来却晋升得比他快的人去处理同样的事情。一会儿，那位同事便来汇报了：“因为城市管理的原因，砼车暂时进不来，施工单位申请了夜间施工许可，工作照常进行，但时间改在了晚上11点，甲方晚上会安排人值班，我已经联系到了值班人员，安排好晚上的工作。如有别的事情我再随时告诉你。”小李听完同事的汇报，顿时领悟到了：你的工作态度、工作能力决定着你在职场的发展。

里难受，整日郁郁寡欢。眼看着身边同事又是加工资又是岗位升迁，感觉越干越没意思，心里很郁闷，总感觉是项目总监跟自己过不去，要去找总监讨个说法。终于有天敲开了总监的大门想问问他为什么不提拔的原因。“为什么比我资历浅的人、比我来得更晚的人都可以得到重用，而我却一直在微不足道的岗位上呢？今天你一定要给我个说法。”小李不禁感到委屈和困惑。总监一怔，说道：“刚好2区块要打混凝土，你先去看一下”。小李立马出去，不一会回来向总监汇报：“没有打混凝土，车子也没来，那边都没人在”。总监问：“有没有问过甲方和施工单位是什么原因？是改期了还是有别的什么原因？”小李慌张的“啊？这个我没问啊，我没看到甲方的人，你也没叫我问这些啊”总监默不作声，叫了另一个晚进来却晋升得比他快的人去处理同样的事情。一会儿，那位同事便来汇报了：“因为城市管理的原因，砼车暂时进不来，施工单位申请了夜间施工许可，工作照常进行，但时间改在了晚上11点，甲方晚上会安排人值班，我已经联系到了值班人员，安排好晚上的工作。如有别的事情我再随时告诉你。”小李听完同事的汇报，顿时领悟到了：你的工作态度、工作能力决定着你在职场的发展。

诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境

努力工作最大受益者是自己

我们到底是为谁工作？我们的工作目的是什么？我们是在为单位和老板工作吗？我们工作仅仅是为获得薪水或者是打发无聊的时间吗？每个人的答复不尽相同，但都明白一个现实的道理：我们是在为自己工作！是的，我们是在为自己工作，不是为单位，也不是为老板，而是为自己！工作是我们养活自己的手段，工作是我们和家人的生活来源，工作是我们施展才华的舞台，只有努力工作我们才有发展晋升的机会，工作也是我们实现自我人生价值，成就事业的途径。一句话，工作是生命的必需，是我们不可缺失的生存形式。所以，工作不是给单位或者老板干的，不论是为了生存、为了家庭 还是为了理想，敬业最大受益者永远是我们自己。很多员工一直认为，自己努力工作是为了单位，为了老板，是单位和老板需要我来为他工作，而不是我想工作，或者把工作视为等价交换，拿一分钱干一分钱的工作，甚至耍奸溜滑投机取巧，有的人总在说“我们拿这么一点工资，干吗那么卖命呢？什么爱岗敬业，那都单位领导糊弄我们的话！”的确，员工的努力工作对单位发展是有好处的，但仅仅对单位有好处吗？你的敬业，换取了丰厚的薪水，家人的生活水平和幸福指数都得到了提高，你的努力，单位领导看好你，必然会把更多的发展机会交给你，你出色的工作能力成就了你的人生价值的更高体现，其实最大的受益者永远是你自己，有的员工整天抱怨单位这不好那不好，我们选择的工作是单调和枯燥，还有伴随着寂寞和辛苦，既然我们选择了这项工作，就要不

怕苦和累，踏踏实实努力工作，因为任何收获都源自汗水，任何成就都源自努力，任何幸福都来自于付出。如果我们每个人都抱着混的态度，不努力工作，相互推诿扯皮，工作没有责任心，迟早要被单位或者社会淘汰，没有了工作，我们就没有了赖以生活的面包；没有奋斗的目标；没有了工作，我们就没有收入、家人会跟你受罪，孩子就会因没有受到良好的教育而耽误终身，那么你的人生的将会一无所成…所以不是我们要工作，而是我们需要努力工作！努力工作，不仅是为了实现自我的人生价值观，更是我们承担家庭的责任、履行家庭义务的重要方式，也是为家庭、亲人创造更佳美好生活的重要途径。那些爱岗敬业，工作责任心强的员工，都会把工作当成一份责任；积极主动努力工作的员工，通过自己的不懈努力最终会实现人生的理想，成就非凡的自我，所以，努力工作、不仅是一份沉甸甸的的责任和使命，而是对家人、单位、社会的感恩和回报，所以我们必需干好这份工作。也需我们拼命地工作，并没有抱着多么宏伟的志向、多么崇高的观念，只不过是家人的幸福，为了自己的那一份责任，干好自己的工作吧！为了让父母安心，让未来更美好，让家庭更幸福，请你珍惜这份工作！更要努力的干好这份工作！



诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境